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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA CONSORTILE 

 

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL LIQUIDATORE; 

 

     L’anno duemilaventiquattro, addì sei  del mese di luglio, alle ore 19,00 nella Sala Consigliare del 

Comune di Cilavegna, previo esaurimento delle formalità prescritte dallo statuto Consortile e dalle 

vigenti leggi, venne per oggi convocata questa Assemblea  consortile in seduta di seconda 

convocazione 

All’Appello risultano: 

COGNOME NOME QUALIFICA COMUNE Presente 

 Quota 

voto  

      Assente   

         

CATTANEO GIOVANNI Sindaco CERETTO A 7.87 

BAGNOLI MARCO Sindaco CERGNAGO P 27,36 

MAGGIO MANUEL Sindaco CILAVEGNA P 220,43 

DELLA ATORRE FRANCESCO Sindaco CONFIENZA A 64,45 

PATRUCCHI PAOLA Sindaco COZZO P delega Bagnoli 13,66 

RUGGIA SILVIA Sindaco LOMELLO P 82,68 

FRANZO PAOLA Sindaco PALESTRO P 74,89 

BOVO MASSIMO Sindaco PARONA P delega Lorena 75,87 

FRANCESE ROBERTO Sindaco ROBBIO P delega Rognone 238,94 

BELLOMO GIOVANNI Sindaco S. GIORGIO P delega Torriglia 39,71 

GHISELLI PIETRO LUIGI Sindaco SARTIRANA P delega Bertassi 61,03 

BERTASSI ROBERTO Sindaco VALLE P 89,61 

PASQUALETTO LUIGI Sindaco VELEZZO P delega Ferraris 3,51 

       

_______

_ 

       1.000,00 
 

Presiede il Liquidatore  Avv. Giuseppe Colli 

E’ presente la dott.ssa Piergiovanna Pezzana che funge da segretario 



 

 

 

Sono presenti n.  11 Comuni consorziati per un totale di 927,68 millesimi. 
 

 Il Liquidatore  Avv. Giuseppe Colli nominato in data 25.07.2022 riprende ad illustrare 

l’andamento della liquidazione che sta proseguendo come da indicazioni dell’assemblea; 

Tutti i terreni in area CIPAL Mortara sono stati alienati così come le reti, resta da formalizzare la 

voltura della pubblica illuminazione per la quale anche di recente sollecitato il Comune di Mortara  a 

farsi parte attiva in tal senso 

in ordine al terreno posto in Lomello iscritto in Bilancio per € 187.240,00 per il quale negli anni 

passati c’erano state delle richieste di interessamento per l’acquisto ma mai formalizzate comunica 

che nel mese di novembre 2023 è stato pubblicato un avviso pubblico, ma che non vi è stata alcuna 

offerta; 

Viene comunicato che attualmente vi è un interesse più concreto da parte di un operatore economico 

di fatto interessato ad una porzione più piccola ma che si è in trattativa al fine di addivenire ad una 

alienazione dell’intero lotto che in difetto rimarrebbe  in capo al Consorzio; 

Il liquidatore riferisce che sarebbe opportuno acquisire una valutazione che tenga conte delle attuali 

condizioni di mercato al fine di addivenire in tempi brevi alla vendita; 

Si apre la discussione 

Prende la parola il Sindaco di Lomello che riferisce  che aveva manifestato interesse per  il terreno 

ma che tale operazione non si è concretizzata in quanto il Comune ha dovuto investire in opere urgenti 

e si rende favorevole all’alienazione a terzi; 

Altri sindaci prendono la parola manifestando la necessità di addivenire in tempi brevi alla vendita 

onde procedere con la chiusura della liquidazione; 

prende la parola l’Avv. Rognone che richiede informazioni in merito ai contributi che si stanno 

incassando dall’Agrorisorse srl e  richiede la possibilità di effettuare l’attualizzazione degli importi 

futuri da corrispondere sempre nell’ottica della chiusura 

Il Liquidatore riferisce una contrazione dei quantitativi prodotti dall’impianto di Mortara e di aver già 

preso contatto con la stessa al fine di addivenire ad una soluzione che preveda l’attualizzazione delle 

rate  a scadere;  

 

L’ ASSEMBLEA CONSORTILE 

 

VISTE le premesse; 

autorizza il Liquidatore ad acquisite una nuova stima del terreno in Lomello in vista della sua 

alienazione 

autorizza il liquidatore di richiedere alla Società Agrorisorse srl l’attualizzazione delle rate a 

scadere; 

Con votazione palese che ha dato il seguente risultato: 

Presenti e votanti  927,68 millesimi 

Favorevoli   927,68 millesimi 

Contrari   =====  millesimi 

Astenuti              =====  millesimi 

 

D E L I B E R A 

 

DI RINVIARE la discussione del Conto Consuntivo anno 2023 in data 31.07.2024 ore 19,00 

presso la sala Consigliare del Comune di Robbio 
 

Successivamente, attesa l’urgenza, 

  

 RITENUTO di dare immediata attuazione al presente atto deliberativo, 



  

 VISTO il D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000 art. 134 comma 4, 

  

Con votazione palese che ha dato il seguente risultato: 

Presenti e votanti        927,68 millesimi 

Favorevoli         927,68 millesimi 

Contrari   =====   millesimi 

Astenuti              =====   millesimi 

   

 

   

DELIBERA 

 

DI DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile 

 

 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE DELL’ASSEMBLEA CONSORTILE 

Colli Avv. Giuseppe 

................................... 

             IL SEGRETARIO 

Pezzana dott.ssa Piergiovanna 

                         ......................................... 
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